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Το ΚΣ Συλλόγου ΔΕΠ Πανεπιστημίου Αιγαίου συμπαραστέκεται στον αγώνα του 
Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης (ΠΤΔΕ) για την ύπαρξη συνθηκών 
αξιοπρεπούς εκτέλεσης των διδακτικών του καθηκόντων και για τη διαφύλαξη της 
ουσιαστικής εκπαίδευσης των αυριανών δασκάλων. Για δεύτερη συνεχή χρονιά και 
για αδιευκρίνιστους λόγους ο αριθμός των εκπαιδευτικών, που με απόφαση του 
ΥΠΕΠΘ αποσπώνται από την Α'βάθμια εκπαίδευση στο ΠΤΔΕ, είναι ανεπαρκής για 
την κάλυψη των διδακτικών  αναγκών. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι ενώ σε όλα τα 
άλλα Παιδαγωγικά Τμήματα της χώρας αποσπάστηκαν από 12 έως 43 εκπαιδευτικοί, 
στο ΠΤΔΕ του Πανεπιστημίου μας αποσπάστηκαν μόλις 5. 
 
Κάτω από αυτές τις συνθήκες και με αίτημα προς το Υπουργείο την απόσπαση του 
αναγκαίου διδακτικού προσωπικού από την Α'βάθμια, η ΓΣ του ΠΤΔΕ προχώρησε σε 
αναστολή του διδακτικού έργου από τις 4 Οκτωβρίου με τους διδάσκοντες καθηγητές 
του Τμήματος να αναλαμβάνουν το οικονομικό κόστος –ως μη όφειλαν– της μη 
πραγματοποίησης του προγράμματος σπουδών. Υπό το φόβο απώλειας του 
ακαδημαϊκού εξαμήνου αναγκάστηκαν οι συνάδελφοι του ΠΤΔΕ, στη ΓΣ της 19ης 
Οκτωβρίου, να προβούν σε αναστολή της προηγούμενης απόφασης και να 
επανέλθουν στα διδακτικά τους καθήκοντα. 
 
Η λειτουργία του Τμήματος, με ελλιπές διδακτικό προσωπικό, έχει άμεσες, 
αρνητικότατες συνέπειες στην πραγματοποίηση των Πρακτικών Ασκήσεων των 
σημερινών φοιτητών/-τριών και αυριανών δασκάλων. Για τη διασφάλιση των 
ελαχίστων εκπαιδευτικών προδιαγραφών του Τμήματος τα κενά καλύπτονται με 
εμβαλωματικό τρόπο, χρησιμοποιώντας υποψήφιους διδάκτορες και αναπληρώνοντας 
τα Σάββατα παραδόσεις που χάθηκαν. 
 
Απαιτούμε την άμεση ικανοποίηση του αιτήματος του ΠΤΔΕ για επιπλέον 
αποσπασμένους εκπαιδευτικούς. Το ΥΠΕΠΘ οφείλει να εγγυηθεί ότι η προετοιμασία 
των μελλοντικών εκπαιδευτικών θα γίνει όπως προβλέπεται από το πρόγραμμα 
σπουδών, και όχι εικονικά ή εις βάρος των ήδη βεβαρημένων διδασκόντων του 
Τμήματος. 
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